



MA

• Dél-alföldi területfejlesztés Több millió ECU



Jobbról balra: dr. Baja Ferenc miniszter, dr. Szegvári Péter, az Országos Területfejlesztési Központ főigazgatója, valamint Gyurcsák Tamás, a DARFT Kht. ügyvezető igazgatója. „Nagy jövő előtt a régió.” (Fotó: Miskolczi Róbert)

Tegnap Csongrád megyében járt dr. Baja Ferenc környezetvédelmi és területfejlesztési miniszter. Délelőtt Szentesen megtekintette a központi források elnyerésével megvalósult kertvárosi geotermikus fűtési rendszert, a zsinagógát és a Kurca kotrasi munkálatait. Ezt követően Szegeden felavatta a Széchenyi tér 3. szám alatt kialakított Dél-alföldi Regionális Területfejlesztési Irodát (DARFT), majd a megyeházi fórumon értékelte a minisztérium négyévi – különös tekintettel annak térségünket érintő részleteire – munkáját.

Az elmúlt év júniusában hozták létre – Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megye – a megyehatárokon túlnyúló, közös területfejlesztési célokat szolgáló Dél-alföldi Re-

gionális Fejlesztési Tanácsot. A Phare-források megszerzhetősége érdekében pedig a DARFT Kht.-t is megalapították, amelynek elhelyezéséről Szeged város, valamint a Magyar Fejlesztési Bank gondoskodott. A miniszter pedig tegnap ünnepélyes keretek között avatta fel az irodát, majd részletes és igen szemléletes előadásban tájékoztatta a megye országgyűlési és települési képviselőit, a kamarák, illetve a szakmai intézmények vezetőit a minisztérium tevékenységéről. Mindenekelőtt arra hívta fel a figyelmet, hogy az iroda működésével 8 millió ECU-t lehet majd felhasználni a régió fejlesztésére. Csongrád megyében – bár nem számít a leszakadó megyék sorába, hiszen GDP-je az országban a jobbak közé sorolható – erre az utóbbi években nemigen történt itt jelentősebb beru-

házás. Ugyanakkor a megye élen jár – a területrendezési mintatervek készítőjeként is – az EU-csatlakozáshoz nélkülözhetetlen feltételek megteremtésének elősegítésében. Természetesen mindehhez az is kellett, hogy a kormányzatban megfelelő hangsúlyt kapjon az alig tíz esztendeje létező területfejlesztési és környezetvédelmi minisztérium. Szerencsére az EU-csatlakozás lehetősége felértékelte a tárca szerepét. Napjainkra már új törvényekkel körülbástyázva, valamint három, hatéves program alapján végzi munkáját. Igaz, sokan kifogásolták, hogy a Parlament által elfogadott törvények lényegében csak kerettörvények, de egy változó világban egyelőre nem volt szabad konkrét szabályokat megfogalmazni, hangsúlyozta a miniszter. Óriási eredményként értékelte még, hogy a kormányzat e gazdasági recessziós

időszakban is 50 milliárd forintot biztosít 1998-ban területfejlesztésre. A tárca egyébként 1994–97. között 24,6 milliárd forinttal 121,7 milliárd értékű fejlesztést segített elő az országban. Dr. Baja Ferenc rámutatott még arra: az uniós elvárások megkövetelik a környezetvédelem javítását is. Erre azonban lépésenként kerülhet sor hazánkban. Sok olyan technológiát örökölt ugyanis a magyar ipar, amelyek nem megfelelőek. Egy hirtelen bevezetett, szigorú környezetpolitika pedig veszélyeztetné a versenyképességet, és némely ágazatok akár a csőd szélére is juttatna. A minisztérium éppen ezért egy folyamatnak tekinti a környezetvédelmi és területfejlesztési igények jogos ki-elégítését, amelyekhez természetesen a Phare- és az egyéb támogatások elnyerése szintén sok segítséget adhat.

N. Rácz Judit

• Munkatársunktól

A budapesti *Király Katalin*, a négyszázszázötvenedik ügyfelét köszöntötte tegnap a sajtókonferencián a Westel 900 GSM Mobil Távközlési Részvénytársaság. A „jubileumi”

A 400 ezredik „westeles”

előfizetőt négy ajándékkal – visszakapta mobiltelefonja és előfizetői kártyájának az árát, 400 percig ingyen beszélhet

Magyarországon, négyszázötvenedik vacsorát nyert a Gundelbe, s négy belépőjegyet a Zorán-koncertre – lepte meg

Sugár András vezérigazgató. Ugyanakkor dőlt el, hogy a Westel 900 első, második, harmadik és negyedik százszázötvenedik előfizetői köréből kik használhatnak fel 400, 300, 200, 100 percnyi ingyenes beszélgetést.



csörög a Pannon GSM



Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat e héten eddig Újszászi Ilonával oszthatták meg, máttól Bányi Zoltán ügyeletes munkatársunkat kereshetik munkanapokon reggel 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között hívható a 06-20-432-663-as rádiótelefon-számon. Elvesztett és talált tárgyaikat kereső olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

gyon ritkán jár az 5-ös trolis, az újszegedieknek sokat kell várakozniuk – mondja Tóth József (435-719).

Becsület. Az egészségügyi hozzájárulást csak azoktól hajtja be a tb, akik törvénytisztelő módon és jóhiszeműen bejelentették, hogy nem dolgoznak – ne-

gyon ritkán jár az 5-ös trolis, az újszegedieknek sokat kell várakozniuk – mondja Tóth József (435-719).

Becsület. Az egészségügyi hozzájárulást csak azoktól hajtja be a tb, akik törvénytisztelő módon és jóhiszeműen bejelentették, hogy nem dolgoznak – ne-

hezményezi a 476-378-ról Baráth Józsefné. Az ügyfélnek igaza van – ismerte el Nógrádi Istvánné, a Csongrád megyei Egészségbiztosítási Pénztár igazgatója, ám az Alkotmánybíróság vizsgálata nem semmisítette meg az 5,5 hónapig élő fizetési kötelezettséget. A tanács: ha részletekben is, de fizesse ki olvasónk tartozását, „cserébe” a kamatterheket „elfelejtik”.

Aranyút. A kohósalakos Aranyhíd utcát úgy kezdték el felújítani, hogy arról a lakókat nem tájékoztatták, hétvégére félbe hagyták a munkát – kifogásolja Ábrahám János (268-006). Az algyőiek nevében telefonálva elmondta: e tavaszi munka azért is fölösleges, mert ősszel, mikor arafelét vezetik a szennyvízcsatornát, ismét föltörök – az addigra már aszfaltos utat.

PANNON GSM
Az élvezel.



miről írt a DM?

• 75 éve

Részleges kormányválság

Sajnos a mostani kormányválság csak abban az egyben egyezik meg a boldog békeidők válságaival, hogy az ország most sem tudja, mi történik a kulisszák mögött, de mindenki érzi, hogy most többről van szó, mint egy elejtett ceruzáról, többről mint emberek kicseréléséről, itt valami végzetesen

nagy válságról van szó. Amilyent eddig talán csak egyet ismert a magyar történelem, vagy talán egyet sem. Valami egészen különleges válság ez. Hiszen a válságnak első híreit nem az ellenzéki sajtó lebbentette fel, hanem a kormány legintimusabb sajtója.

(1923)

• 50 éve

Búcsúzzunk a gázlámpáktól

Jól emlékszünk még mindannyian azokra a néhány év előtti időkre, amikor esténként a város különböző részeiben hosszúpóznás emberek indultak el minden esti szürkületben. Póznájuk végén kis lángocskát égett és megálltak minden sarki lámpánál. Ők jelentették a vilá-

gosságot, ők voltak a lámpagyújtogatók. Aztán jött a háború és eltűntek. Most hallottuk, hogy nem is látjuk többet őket, mert megszüntetik a villanyról drágább és rosszabb gázvilágítást. Öt hónapon belül kétszáz új villanylámpát szerelnek fel Szegeden.

(1948)

• 25 éve

Választék, jó minőség

A fogyasztói igények jó minőségű kielégítése, eredményes exporttevékenység, termelékenyebb, hatékonyabb gazdálkodás, ezek voltak a legfőbb érdekek, melyekért a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat kollektívája a Kiváló Vállalat címet kapta. Az ilyen rang egyben kötelez

is. Több, mint negyven millió forinttal nőtt a vállalatnál a termelési érték. Hetven százalékkal nőtt a szocialista országokba irányuló kivitel, sok levelemek, melyekért a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat kollektívája a Kiváló Vállalat címet kapta. Az ilyen rang egyben kötelez

(1973)

Tizenötmillió forintos vízforgatás

Tizenötmillió forintos költséggel építették ki a szegedi gyógyfürdő medencéjének vízforgató berendezését. Az összeg nagy részét a szegedi fürdőigazgatóság vállalta, s így érték el, hogy a pihenni és gyógyulni vágyók állandóan friss és higiénikus vízben fürödhessenek.

gazdálkodniuk. A tervek szerint ez a bekerülési összeg három év alatt térül meg. Tegnap hivatalosan is átadták a nagyközönségnek az új berendezéssel ellátott medencét. Dr. Szalay István polgármester elmondta, hogy többek között ennek a beruházásnak köszönhetően a gyógyfürdő belül már egészséges, a külső látványon viszont még javítani kell. A polgármester elismerően szólt a fürdőigazgatóság munkájáról, s kiemelte, hogy „felülről”, vagyis madártávlatból a gyógyfürdő Szeged egyik legszebb épülete. Ezután a medence szélén Szalay István átvágta a nemzetiszínű szalagot, s hamáson fürdőzők úsztak a szemmel láthatóan tisztább vízben.

Mészáros Gábor fürdőigazgató elmondta, hogy a berendezés sokkal egészségesebb, frissebb vizet biztosít, s előnye, hogy elegendő csupán évente két alkalommal vizet cserélni. A berendezés egyébként teljesen automatikusan működik, állandó felügyeletet nem igényel, csupán rendszeres ellenőrzést.

A. L.

Alföldi Napló

• Munkatársunktól

Ma két műsorral is jelentkezik a szegedi körzeti stúdió. Az „Alföldi Napló” után az MTV 2-n este kilenckor kezdődik a „Magyarország ma” következő adása. A műsorban a szegedi „nótakirályról”, Dankó Pistáról emlékeznek meg. Sárosi Bálint néprajzkutató és Lengyel András irodalomtörténész beszél a dalszerző életéről és munkásságáról.

ten állomásozó magyar katonák és rendőrök szolnoki felkészülését is. Az „Alföldi Napló” után az MTV 2-n este kilenckor kezdődik a „Magyarország ma” következő adása. A műsorban a szegedi „nótakirályról”, Dankó Pistáról emlékeznek meg. Sárosi Bálint néprajzkutató és Lengyel András irodalomtörténész beszél a dalszerző életéről és munkásságáról.

HOLNAP

AZ EGYÜTT MAGYARORSZÁGÉRT UNIÓ választási ügyeletet tart hétfőtől péntekig 9–16 óra között a Fő fasor 9. szám alatti MSZDP irodában. Telefon: 432-186.

A MUNKÁSPÁRT Szeged városi vezetősége 14-től 17 óráig ügyeletet tart a Fő fasor 9. szám alatti Munkás Művelődési Otthonban.

A NYUGDJÁSOK PÁRTJA 14 órai kezdettel taggyűlést tart.

RÓZSA EDIT országgyűlési képviselő 17 órától fogadóórát tart személyes és közügyekben a Stefánia-klubban (Sajtóház).

Penny Market Kft.
Európa vezető német élelmiszer-kiskereskedelmi vállalata,
Szegeden újonnan nyíló diszkontáruházába keres szakképzett, gyakorlott üzletvezetőt és üzletvezető-helyettes, valamint eladókat pénztárossal tevékenységgel.
Biztos munkahely, előrelépési lehetőség!
Pályázatokat az alábbi címre kérjük: Penny Market Kft. Kis-Prumik István részére 2351 Alsónámedei, Pf. 12